

---

## **В Кабанском районе выясняются обстоятельства смерти малолетнего ребенка**

2 августа 2015 года в вечернее время неподалеку от села Выдрино в озере Байкал в 30 метрах от берега было обнаружено тело 8-летнего мальчика. По данному факту следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 2 августа семейная пара с двумя малолетними детьми из села Выдрино направились в местность «Мамай» на берег Байкала. Обустроив лагерь, взрослые оставили детей на берегу, а сами отплыли на лодке, чтобы установить рыболовные сети. Они отсутствовали около часа, а когда вернулись обратно, то обнаружили, что сын исчез. Его младшая сестра в это время спала и не видела, что произошло с братом. Самостоятельные поиски ни к чему не привели, и родители позвонили в правоохранительные органы. К месту происшествия прибыл отряд спасателей ГУ МЧС России по Республики Бурятия, которыми в ходе исследования акватории было обнаружено тело ребенка. Неподалеку был найден кусок пенопласта. Вероятнее всего, оставшись на берегу, мальчик увидел указанный кусок пенопласт и на нем решил поплыть вслед за родителями. Отплыв от берега, ребенок не удержался на своем плоту, упал в воду и погиб.

В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств трагедии. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

*03 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/953215>